

Luis Marcos Carrillo

LUIS MARCOS CARRILLO

Los labios... ¡Qué femeninos, Qué felinos!

ÍNDICE

Prólogo	
Los labios de una mujer	1
La vida sin amor	2
Bailarina frágil y delicada	3
Gamba roja color Christian Dior	4
Labios color arrebol	5
Impuestos, altas tasas y todo tipo de gabelas	6
Paisaje andaluz, marrón y verde	7
¡Poderoso ayuno, para ser El número Uno!	8
¡¡Ésto es mentira todo!!	S
Besarte, cual descorchar botella de Champagne	10
Susurros al Oído	11
La Pantera	12
Todos los comodines bajo la manga	13
Mojácar cual embrujo sobrenatural	14
Restaurante "La Condesa"	15
Todo ésto, es una gran mentira	16
En una jaima Mojaquera	17
Difícil frenar mi espíritu de aventura	18
Cicatrices tiene mi corazón	19
En el teatro de la vida	20
Los Labios de una mujer II	21
Labios pintados, carmín rosa palo	22
A orillas por la playa	23
El Amor es como "La Bolsa"	24
Pellizcos de buenas vibraciones	25
Tén siempre, muy ligera "La Mochila"	26
De una desventaja Mil ventajas	27
Besar y más Besar	28
"El Botellón"	29
En la vida real, Exquisito y Exigente	30
"La Chapela" de la Marina Hotelera de Mojácar	31
Torear en la plaza de la misma Vida	32
Quería ser el número Uno	33
Chulería típica de la pubertad	34
Amor verdadero Efímero y Volátil cual al cigarro el humo	35
La belleza es efímera y pasajera	36
Agradecimientos	

PROLOGO

Los Poemas que he escrito y escribo, nacen tras hilvanar una imagen que llega a mí; de algo que he visto, oído o leído y de cómo nó... Del cúmulo de experiencias vividas. De lo vivido.

Mi forma de escribir es con alegría, con pasión, con entusiasmo y emoción y convicción a la par de con unas pinceladas de diversión, humor, ironía y doble intención.

Desde que nacemos, la mujer une con nosotros un vínculo imborrable, no sólo en nuestro ser sino en nuestra memoria. De ahí la Portada que os brindo de "Cinco Labios", labios cómo no de mujer ya que poseerlos son el Edén pués.

Hubo en mi vida, Cinco Mujeres que cual graffitti o tattoo, marcaron una profunda huella en lo más profundo de mi ser y en lo más profundo de mi corazón y de las que me reservo su identidad ya que son de gran personalidad.

Los Labios... Tán femeninos tán felinos...
Quien los posee dá, con lo más íntimo...
¡¡Son arriba, Son abajo!!
¡¡Mmm!!
Poseerlo pues son nuestra meta antes o después.
Muchos Besos a todas. Vá por vosotras...
¡¡Muack...Muack!!

LOS LABIOS DE UNA MUJER

Qué bellos los labios de una mujer

¡Qué femeninos, Qué felinos!

¡Qué suaves, Qué mullidos!

De tanto observarlos, quizás llegue a ofender

Pues me hechizan, provocando gran timidez.

Y qué decir de la esencia que puedes obtener

Alcanzarla es lo más íntimo a mi parecer

Pues hasta puede trasponer.

Dichos "Pétalos Sagrados";

Son arriba, son abajo...

¡Hay que ver los hombres, cuanto los deseamos!.

En ambos puede caber

Lo que sin "Amor Verdadero" jamás se puede vender.

A veces, cuando miro la Mar;

Cuando está revuelta, me recuerdan éstas olas

La silueta de éstos tán preciados Labios...

Que quizás, por otro lado, tanto te pueden comprometer.

LA VIDA SIN AMOR

La Vida sin Amor

És como el cuerpo humano sín corazón.

La Vida sin Amor

És como una tienda de ropa sin probador.

Y... Si no hay pasión

La tristeza nos envuelve hasta la perdición..

La Vida sin Amor

És cual vagabundo a su calle;

No puede separarse

Pues las piernas andan solas...

Aunque no tenga con qué restaurarse.

La Vida sin Amor

És cual monje a su oración

De tal estrecha unión...

Cual cura durante la confesión.

La Vida sin Amor

És cual quitarle el pincel al pintor.

La Vida sin Amor

És imposible desligarla del Día a Día

Pues sin Amor la Vida no tendría sentido

Ya que si eres solitario... Te atrapa la melancolía,

Y uno estaría, sin rumbo y a la deriva.

BAILARINA FRÁGIL Y DELICADA

Bailarina Frágil y Delicada

Cual mariposa de cuento de hadas;

Ésa eres tú, cariño, al despertar por las mañanas,

Pues eres más duce que la mermelada,

Probándote conjunto tras conjunto,

A ver cual se lleva "El Gato al Agua".

De mucha vitalidad, natural y fresca,

Como cuando comienza la Primavera,

Parece que a uno le pones a prueba,

Pues toda tú, eres de tal magnetismo y hechizo,

Que pierdo la noción del Tiempo, por ti, mi princesa, ¡Qué Belleza!.

Ni siquiera cuando te enfadas;

No pierdes encanto... Sino que estás más guapa,

Por eso a veces me gusta verte malhumorada,

Para comprobar que hasta en ésos momentos,

No puedo vivir sin ti...

Mi especial ¡¡"Diosa de la Antigüedad"!!...

Va por ti. Querida Alba.

GAMBA ROJA COLOR CHRISTIAN DIOR

La Gamba Roja color Christian Dior

Desaparece de la lonja y del comercio al por mayor,

Pues yá casi existe en nuestra oración.

Desaparece del Caladero

Para pena y fatalidad del Garruchero,

Provocando un gran vacío al Hostelero.

Hoy... Lloro de pena

Pues ésta Gamba Roja, fue pura leyenda,

Y siempre fue para Garrucha... Su Esencia y su Lema.

De color muy Patriótico

Poder saborearla era, cual en Egipto,

Descifrar un complicado Jeroglífico.

LABIOS COLOR ARREBOL

Labios color Arrebol

Exquisito y suaves cual piel de melocotón,

Tan tentativos y suaves, ¡Que me suben la tensión!.

Besarlos marca tanta huella

Y es tan espiritual el momento...

Cual socorrista en el momento del salvamento,

¡Siempre atento!

Crucial y de mucha unión, aunque pase el tiempo...

Para ambo sexos.

Labios que són nubes de algodón;

Delicados y aterciopelados cual pétalos de rosa,

Pues besarlos es de pura prohibición,

Pues no tenerlos, entra "El Mono" cual drogadicción...

Pues estos són de mucha adicción.

IMPUESTOS, ALTAS TASAS Y TODO TIPO DE GABELAS

Impuestos, altas tasas y todo tipo de gabelas:

Con los que uno se queda de piedra...

Pues nos dejan la cuenta corriente anoréxica,

Temblando y a "Dos Velas".

Dichos gravámenes no nos dejan levantar cabeza,

Manipulándonos cual marionetas,

Exprimiéndonos nuestro ser cual depilación a la cera.

La tropelías de los poderosos;

Todos ellos, normalmente, manirrotos y caprichosos,

Utilizan de comodín al contribuyente,

Que sin "Comerlo ni Beberlo",

Paga el pato de todos éstos viciosos.

Sólo quien es Hormiguita,

Llevará sus cuentas al Día...

Y para él todo será de alegría.

Aunque con tantas Gabelas y Gravamen

Parece ser que "Lenin estuviera de Gobernante"

PAISAJE ANDALUZ, MARRÓN Y VERDE

Paisaje Andaluz, Marrón y Verde

Cual militar en el frente...

Me gustaría más a menudo, poder verte

Y También recorrerte.

Mucho coto de caza;

Sobre todo para abatir al Conejo y al Zorzal

Muy numerosos y que campan a sus anchas, imposibles de ignorar.

Mucho Olivar;

Tan numerosos cual estrellas...

En el firmamento estelar

Tan numerosos cual champiñones,

Tan usados en nuestros fogones.

Forma parte del Paisaje Andaluz;

La Energía Eólica y Solar...

Que nos proporciona energía y mucha luz,

Energías saludables por las que hay que apostar.

El color verde del Olivar:

Me recuerda a los muchísimos años...

De Conquista del Islam,

Color de la esperanza,

Gran legado Cultural.

¡PODEROSO AYUNO, PARA SER... EL NÚMERO UNO!

¡Poderoso Ayuno, para ser... El Número Uno! Pues el hambre aviva el ingenio Siendo mejor no hacer desayuno.

El comer mucho presagia infortunio,

Debiendo dejar en el estómago un cierto murmullo.

Para prolongar la longevidad

Y no tener problema ninguno;

Comer mucho verde, para rejuvenecer,

Y así en autoestima crecer...

Pues probablemente retrasarás la vejez.

Hidratarse mucho para purgarse

Y comer mucha fruta para bién alimentare.

Hacer deporte con regularidad

Te proporciona vitalidad...

Y mucha mental agilidad.

Consejos todos éstos;

Para ser un portento bien esbelto...

Y estar siempre contento.

¡¡ESTO ES MENTIRA TODO!!

Tres vicios en la Vida: Poder, Sexo y Dinero

Por poseerlos son capaces, de venderte...

"Cual un Perro",

Sobre todo por tener siempre lleno, el monedero.

Ándate con "Pies de Plomo" y sé siempre perro callejero

Dando muletazo tras muletazo, cual buen torero.

Vive la Calle

Y sé siempre poeta caminante

Ya que así, tendrás una sonrisa radiante.

Ríete mucho y de todo

Pues ¡¡Esto es mentira todo!!.

BESARTE CUAL DESCORCHAR BOTELLA DE CHAMPAGNE

Besarte es cual descorchar una Botella de Champagne

Es tal el subidón... Que es sobrenatural

Es tal el orgasmo emocional

Que mis neuronas sufren parálisis, cosa paranormal.

Es tal la fusión corporal

Que dejo de pestañear.

Mientras te beso, mi corazón cual caballo desbocado

Palpita de modo atolondrado

Pues es mucho el sentir "Amor Desaforado",

Sintiéndome el hombre más afortunado

De tanto besar tus hermosos labios, los dejo desgastados.

Tu Néctar sabio y sofisticado

És un flujo mágico...

Pócima que siempre engatusa a los enamorados.

SUSURROS AL OÍDO

Susurros al oído

Confidencias de una larga amistad, de buenos amigos,

A veces me acuerdo de ti, aun estando dormido.

Parece como si el tiempo se hubiera detenido;

Pues aun estando lejos el uno del otro,

Cuantas cosas nos decíamos por el telefonillo.

Oírte hablar, me narcotizaba cual estar bebido

¡Cómo me hechizaba ese deje Andaluz!,

Qué bonito, Qué femenino.

Conversar contigo, me dejaba mi corazón herido

Daría lo que fuera por tenerte siempre a mi lado...

Diosa del Lejano Egipto.

LA PANTERA

La Pantera del Centro Comercial de Mojácar

Era de una "Saga" única de difícil observar.

Cariñosa y atenta

Y al acecho... Pues de ella siempre comentan;

Que ninguna presa se le escapa por sus buenas maneras.

Todo el mundo la espera, con ahínco y paciencia;

Cual la "Constitución de la Pepa".

¡La Madre que la Parió!... A ésta "Pepa"

De tal belleza cual más preciosa gema.

Irrepetible y de tan difícil observar

Cual cometa estelar.

TODOS LOS COMODINES BAJO LA MANGA

En ésta vida no te lo puedes jugar todo a una carta

Debiendo buscar en la Baraja de la Vida...

Todos los Comodines y tenerlos Bajo la Manga.

No llenes tu mochila con todo tipo de cargas

Debiendo ir ligero de equipaje...

Estando así a tus anchas.

Recorre Mundo y sé trotamundos

Sólo esto, te enriquece el Alma y te llevas al más Allá y al otro Mundo.

Cultiva tus amoríos hasta el más pasajero

Pues no dejarás en tu corazón, ningún agujero.

Ama y cuida a toda tu familia;

Pues són los que más te cuidan

Teniéndolos siempre presentes

Pues són los que no te olvidan.

MOJÁCAR CUAL EMBRUJO SOBRENATURAL

Con Mojácar la conexión era muy especial,

Pues el embrujo era sobrenatural.

El Mirador era de tan altos vuelos,

Que las estrellas parecían estar por los suelos.

La Mojaquera, faraona y Diosa de este precioso pueblo

Cuando estaba lejos... Cuántos recuerdos, Cuántos anhelos.

Cuestas serpenteantes, cual serpiente enrabietada a la caza Son las curvas de la más preciosa Dama.

Mojácar vestida siempre de Gala

Dama vestida de boda

Y en la cima de la Playa, cual gaviota.

RESTAURANTE "LA CONDESA"

En el Restaurante "La Condesa"

De bellas curvas de tez morena,

Una vez había una princesa:

Llevaba suelta la melena.

La más bella mujer jamás ojos vieron,
Parecía una sirena,
De cuidadas formas, de delicada silueta,
¡Qué mareo! Era de ensueño
De Mirar que embelesa
De buenos modales aunque parecía traviesa.
Curvas de puerto de montaña
De largas pestañas
Inevitable el quedar atrapado en su tela de araña.
Qué precioso mirar
Nunca la podré olvidar.

TODO ESTO ES UNA GRAN MENTIRA

Todo esto es una gran mentira

Y hay que vivir la vida pues, con alegría

Pues a veces el destino y el azar...

Aunque parezca mentira,

Deparan cosas muy bonitas.

En la Tómbola de la Vida:

Hay que ser honesto y un hombre bueno,

Un hombre que dice lo que piensa, un hombre sincero,

Aunque para algunos parezca una grosería.

Se lleva lo políticamente correcto y la picardía

Sin valores éticos en el Día a Día.

Las Personas más exitosas, són Políticos puros

Dejando de lado los valores humanos...

Llevando como insignia la hipocresía.

EN UNA JAIMA MOJAQUERA

En una Jaima Mojaquera:

Una "Periquita" flirteaba conmigo que no veas

Pero como no tenía coche que circulase por carretera,

Se fué con otro y me dejó a "Dos Velas".

Esa noche que andaba de fiesta;

Me entro flojera...

Y me fui a mi casa sólo, a dormir la borrachera,

Pero eso sí después de vaciarme la billetera.

¡Qué interesadas eran éstas Dulcineas!,

Que se pegaban la fiesta a base de sacarte "Las Perras",

A sabiendas que saben que están muy buenas...

¡Hay que ver! Algunas te atracan a "Puertas Abiertas"

DIFÍCIL FRENAR MI ESPÍRITU DE AVENTURA

Difícil frenar mi espíritu de aventura:

Siempre a la remanguillé, sin ninguna atadura,

Cual caballo salvaje, en libertad, sin herraduras.

De impronta cual potro desbocado,

Daba la impresión de miedo, de acción de sepultura.

Me pegaba la vida padre... ¡Como la de un cura!

Sin ningún remordimiento,

Pues mis acciones eran nobles, cual las de un Caballero.

Todo con un toque burlesco,

Sin contar las horas, sin freno.

Todo... Con un toque pos-moderno

Y... En cada momento, aprovechando la coyuntura.

CICATRICES TIENE MI CORAZÓN

Cicatrices tiene mi corazón:

De tanta mujer guapa, que ni me amó, ni conmigo tuvo compasión,

Pues ni una simple amistad en el tiempo perduró.

En mi vida hubo muchas mujeres que cual nubarrón,

Tal cual aparecieron, rápido se fueron...

No sé si por ser especial y romanticón.

Mi vida con las mujeres fue cual culebrón,

A veces sí a veces nó...

Aunque mi amor por ella perduró, hasta la perdición.

El Amor es cual Ciclo génesis;

Llega cuando menos lo esperas, cual subidón,

Y rápido se vá, dejándote en una profunda depresión.

EN EL TEATRO DE LA VIDA

En el Teatro de la Vida

Hay que hacerse un traje a medida,

Para que tu devenir sea de fantasía.

Busca en Buen Rollito y ten un Buen Humor

Para que haya positivismo a tu alrededor.

Consolida amistades y ten amores por todas partes,

Para que nunca del buen camino te apartes.

El sueño de la noche siempre reparador,

Te aportará buena energía y vigor.

Viaja cuanto más mejor,

Pues el conocer otros lugares, te aportará vivencias inolvidables...

Y todo ello te ayudará a ser una persona mejor

LOS LABIOS DE UNA MUJER II

Los Labios de una Mujer;

Son lo más bonito y sagrado a lo que uno puede acceder,

Son lo más delicado e íntimo de una Dama...

Perfilando no sé qué tipo de lenguaje al carácter,

Siendo nuestro reflejo del Alma.

Curvas y más curvas de peligrosa andadura

Pudiendo obsesionar hasta la locura.

El "Primer Beso" es para siempre y de recuerdo eterno,

Pues por él u otro igual, pararíamos el minutero.

No hay beso igual;

Pero cada uno nos hace flojear,

Pues a veces nos nubla el pensar y el progresar

En una relación seria que llevar...

Hay quien prefiere, probar de aquí para allá

"Y picotear y picotear"...

Sin echar raíces con quien amar.

LABIOS PINTADOS CARMÍN ROSA PALO

Los labios pintados carmín rosa palo

Son para besarlos hasta quedar harto,

El hechizo es tal que de tanto amor, me pongo malo.

Ese cromatismo los vuelve pétalos sagrados

No pudiéndolos recrear...

Ni en mis mejores sueños alados.

Los labios pintados de esta tonalidad

Son tan preciados cual orquídea salvaje,

Siendo una temeridad el mirarlos,

Pues rabias por besarlos...

El júbilo es tal,

Que uno solo puede tartamudear.

A ORILLAS POR LA PLAYA

A orillas por la playa

Jugando con las olas y las algas.

A orillas por la playa

Muchas conchas y yó a solas y a mis anchas.

La espuma del Mar;

És un capuchino en cualquier bar,

És la mejor y más saludable espuma de afeitar.

El rugir del Mar,

Me recuerda un avión al despegar.

A orillas por la playa

Los reflejos del Mar en el agua;

Son el crepitar de los leños en una chimenea...

Una fría madrugada.

A orillas por la playa

Las olas que vienen y van;

Me recuerdan lo rápido que pasa la vida...

Tan rápido cual estrella fugaz,

En el firmamento estelar.

Planeando por encima del Mar;

Las gaviotas y su gran libertad,

Sólas y la ventaja de la soledad,

Soledad buscada y a veces tan deseada.

EL AMOR ES COMO "LA BOLSA"

El Amor es como "La Bolsa"

Subidas y bajadas...

Todos desean que la relación sea de cuento de hadas.

Siendo la convivencia lo que uno tiene que cuidar,

Y no dejarla a la suerte de un juego de cartas,

Que puede estar mal barajada.

A veces es mejor nó pensar

A veces es mejor nó planificar,

Y dejarse llevar...

Para no dejar el corazón de la amada,

En una profunda hondonada.

Respeto, mucho amor y fidelidad,

Son claves para en una relación triunfar.

Evita discutir por bobadas y malos rollos,

Pues no sirven de nada...

Y suele quedar la relación malgastada,

Siendo de caballeros no ver a una mujer malhumorada.

PELLIZCOS DE BUENAS VIBRACIONES

Pellizcos de Buenas Vibraciones

Pellizcos de buenas sensaciones

¡Chute de adrenalina! Cuando me iba de vacaciones,

A mi pueblo natal Mojácar, de cuento de Mil y Una Noches.

En las discotecas al borde de la arena;

Ponían las mejores canciones,

Y las frecuentaban las más guapas nenas,

¡Soltándonos todos la melena!.

Las mejores fiestas de "Música Dance"

La de los años Noventa...

Noches inolvidables en el Pascha,

Four Roses... y yó a mis anchas.

TEN SIEMPRE MUY LIGERA LA MOCHILA

Cuantas más "cargas" tengas en ésta vida;

La cuesta será más empinada y más baches sufrirías

"No es más feliz quien más tiene sino quien menos necesita"

No olvides nunca ésta premisa.

Ten siempre muy ligera la mochila

Y acumula muchas experiencias cada día

Huyendo de las malas compañías.

En ésta vida hay que ser cual en África los elefantes;
Cuidan de su familia siempre formando piña...
Siempre con muchos cambios, siempre trashumante,
Siempre itinerante, ¡¡Vamos como los de antes!!.

Únete a personas positivas y con buen humor, Pues te empujarán hacia el éxito y el triunfo al por mayor.

DE UNA DESVENTAJA... MIL VENTAJAS

De una desventaja, mil ventajas:

Pues a veces, la vida te juega malas pasadas...

Andando a veces, al filo de la navaja,

Sabiendo darle, a todo, la "Vuelta a la Tortilla", cual doble jugada.

Siempre a la remanguillé y a la aventura,

Surgiendo momentos divertidos...

Cual granos de arena, en la inmensidad de la playa.

Momentos y anécdotas inolvidables,

Numerosas pinceladas humorísticas, casi inconfesables,

Momentos siempre impactantes...

Que siempre querían ser rememorables.

Hay que estar siempre a las Duras y a las Maduras,

Aunque siempre con el viento a favor,

Pues siempre sin ninguna atadura.

Vidas sanas y mucho deporte,

Dándose uno muchos homenajes,

Esculpiendo mejor si cabe mi buen porte.

BESAR Y MÁS BESAR

Lluvia fina y delicada,

Como los labios que sueño besar cada madrugada

Besar y más Besar ¡Besarlos sin parar!...

Por aquellos besos siempre me acordaré de ti querida amada.

Nunca de ti me olvido,

Por esos tiernos y húmedos besos cariño mío...

Cuando me gustaría contigo hacer nuestro nido,

Nido donde tener muchos hijos.

Ni palabras, ni miradas apasionadas,

Sólo besos pero de un amor tan grande cual cuento de hadas.

Por ti querida Amanda;

Pararía el tiempo,

Pues por un solo beso tuyo...

Querría estar siempre despierto,

Querría estar toda una eternidad contigo,

Aunque fuera, tan solo en sueños,

Estando siempre pues, siempre contento.

"EL BOTELLÓN"

Hemos pasado de beber para olvidar

A hacer "El Botellón" y beber y beber para ligar;

Tal subidón, nos facilita el parlar y parlar y no dejar de hablar,

Con la finalidad de practicar el sexo, por meter y sacar...

Sin que haya sentimiento verdadero y en cualquier lugar.

No me puedo explicar qué les puede gratificar,

Para muchos esta práctica semanal,

Que es tan habitual cual una vez al mes...

Una mujer el menstruar.

Se perdió el juego de miradas,

Se perdió el cortejo,

Pues hoy en día, se va en todo, al grano y directo,

En todo casi, cual perro viejo.

EN LA VIDA REAL, EXQUISITO Y EXIGENTE

En la vida real me considero exquisito y exigente;
Valorando mucho el detalle hasta en lo más corriente,
Y de tanto ir de aquí para allá y de tanto moverme,
Dejo siempre temblando mi cuenta corriente.

Pienso que es de ser gente inteligente, Vivir al Día e intensamente el presente.

Hay que ser persona de buenos hábitos,

Pues aunque no quieras los repites inconscientemente.

Hay que arrimarse a gente positiva y buena gente,
Y tener siempre muy buenas compañías...
Siguiendo éstos consejos todo para ti serán alegrías.

"LA CHAPELA" DE LA MARINA HOTELERA DE MOJÁCAR

La Chapela de la Marina Hotelera de Mojácar:

En la noche posee tal magia,

Que son luciérnagas brillando...

Brillando con tal fuerza que son cual destellos del Sol en la Mar.

Son tan numerosas cual enjambre de abejas en su panal

Son tan numerosas cual estrellas en el firmamento...

Pues son de cuento.

Mojácar siempre viste de gala y de fiesta,

Pues es de gran belleza...

Y como es muy coqueta,

Es como la Mujer con la que uno desearía casar.

TOREAR EN LA PLAZA DE LA MISMA VIDA

Torear en la plaza de la misma vida:

Cuesta más que torear una gran corrida,

Pues hay que hacerlo con gran valentía,

Ya que es muy difícil mantenerse en la cima,

Y para hacerlo bien, hay que ser esquiador de fuera de pista.

Hay que ser un Gran Malabarista,

Además de ser una persona muy lista.

Si eres una persona que destacas,

Muchos compañeros te pondrán trabas,

Muchas veces por envidias...

Clavándote en tu corazón una estaca.

Propongo ser persona en todo positiva,

Y dar muletazo tras muletazo a éstas personas negativas.

Para ser un gran torero en la difícil plaza del Día a Día,

Hay que hacerlo con valentía y gran sabiduría...

Y sobre todo con la mente muy fría.

QUERÍA SER EL NUMERO UNO

Me acerqué a quien debía en el momento oportuno,

Pues quería ser siempre, el número uno,

Exprimiendo a éstos, toda su esencia, todo su zumo,

Quedándome con lo mejor de cada uno, pues era lo oportuno.

Por pareja la soledad no impuesta sino elegida,

Dedicaba mucho tiempo a uno mismo, pues yo era de alta valía.

Siempre de pocas pero de buenas amistades,

Era el truco para llevar vidas sanas y ejemplarizantes.

De gran sentido del humor y siendo siempre uno mismo,

De gran liderazgo de gran magnetismo,

Rodeado siempre de buenos amigos...

Siempre en el candelero y bordando la excelencia,

Siempre marcándome grandes metas.

Todo virtudes sin ningún vicio

Así nunca me torceré ni me iré por el camino torcido.

CHULERÍA TÍPICA DE LA PUBERTAD

Con la chulería típica de la pubertad:

Es difícil ser precavido sobre todo si eres de ciudad,

En lo que se refiere a la tan proclive promiscuidad,

Pues los adolescentes se inician a temprana edad,

En la tan frecuente paternidad y/o maternidad,

Todo ello provocado por ausencias de escolaridad,

Todo ello unido a discusiones a nivel familiar,

En éstas edades tan difíciles de adiestrar,

Pues no se dejan ni aconsejar ni educar.

Estos adolescentes se vuelven callejeros,

Tan solo pensando en el sexo...

Y no en "Aquello", en "Esto", o en la "E.S.O.".

Sólo piensan en irse de "botellón";

Y tras ello se inician en otras sustancias que son un horror,

Y tras ello en practicar sexo, sin pensar cómo nó, en el condón.

AMOR VERDADERO... EFÍMERO Y VOLÁTIL CUAL CIGARRO EL HUMO

Muchas mujeres se casan con un famoso;

Aunque sea como un mono o un oso,

Y tienen un hijo como seguro de vida,

Para tener siempre muy lleno el bolso,

Esto a mi pensar, para una relación de amor, es mohoso.

Cuando sólo se casan por interés;

El divorcio viene días después.

Al final ¿Qué es lo que queda?,

Mucho materialismo, provocado por ésta sociedad de consumo,

Donde no hay amor verdadero...

Pues es efímero y volátil cual al cigarro el humo.

LA BELLEZA ES EFÍMERA Y PASAJERA

La belleza:

Es efímera y pasajera,

Dependiendo mucho de la suerte genética,

Siendo de mucha más valía el interior, de más grandeza.

Nunca tengas pereza,

Y cultiva tu yó para ser el más sabio...

Leyendo y trabajando,

Pues te proporcionará tener una mente abierta,

Para no ser como en una jaula el canario...

Y estar tan solo siempre silbando.

No te fijes tan solo en la estética,

Pues es muy golosa y trae, riñas y peleas y reyertas.

Lo bonito todo el mundo lo quiere;

Para presumir, pues atrapa y acapara miradas,

Sobre todo por vanagloria...

Pues el culto al cuerpo, está de moda.

AGRADECIMIENTOS

En esta ocasión quisiera dedicar y agradecer este Libro de Poemas, a mí mismo, Luis Marcos Carrillo, por ser tan constante elaborando poemas y por la fuente en torrente de ideas, rimas, pareados y flujo verbal, a la par que la gran dicción verbal tanto oral como escrita que he cultivado durante años.

Gracias por ese punto de "Humor Burlesco" con un toque Post-Moderno que reflejo en mis poemas.

Y gracias también, por ser tan natural y espontáneo y escribir sin censura, tal cual soy, sin pensar en lo que pueda ser políticamente correcto, sin hipocresías... Diciendo siempre lo que uno piensa.